

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый опыт в роли девочки

В голове немного гудело, вокруг было безлюдно и достаточно тихо. Было около двух часов ночи. Я шел с пьянки от друзей домой. Шел вдоль дороги, пытаюсь поймать машину, так как автобусы уже давно не ходили а мой район был очень далеко.

Мне повезло, и первая же машина остановилась. Это был темный джип, за рулем сидел крупный мужчина лет под 40.

– Девушка вам куда?

Его вопрос подействовал на мое пьяное полусонное сознание как пощечина. Да, он принял меня за девушку. Это было не так уж и удивительно. У меня достаточно худое телосложение, и был я в тот момент в узких джинсах, которые при том освещении наверное выглядели как леггинсы, легкой обтягивающей футболке. Его наверное обманула даже не фигура, а мои длинные волосы, которые были мне чуть ниже плеч, и в тот момент когда он подъезжал ко мне сзади я как раз распускал их чтобы нормально собрать в хвост.

– Я знаете ли, не девушка.

– Ой, прости. Ну так куда тебе.

– На луговую.

– За сколько?

– У меня всего 50 рублей.

– Ладно, прыгай, раз уж за девушку принял, мне все равно в ту сторону.

Я сел к нему в машину. Мы тронулись. Было довольно уютно, мягко, в машине приятно пахло, из динамиков доносилась медленная музыка.

– Ты конечно, извини, но ты действительно на девушку похож.

«Да ладно, забудьте», хотел было сказать я, но тут он положил мне руку на колено. Я подавился от неожиданности.

– Ну что, куда ты путь держишь?

Сказал он, будто бы ничего такого и не происходило. Я сидел в недоумении, что же мне делать, его теплая большая рука тем временем гладила мою ногу выше колена.

– Я. я домой..

Я сказал это как будто еле выдавив из себя тихим голосом. Мне было немного страшно, но меня даже это начало немного заводить.

– Может поедem ко мне домой?

Сказал он, переведя руку поближе к моей промежности.

У меня начал предательски вставать член, я, почему то испугавшись того что он сейчас дотронется до него, положил свою руку на его, намереваясь отодвинуть её. Но водитель, видимо поняв мой жест по другому, положил руку на мой член, начал уже гладить его через джинсы. От возбуждения я начал помогать ему своей рукой.

Очевидно, что в этот момент я не мог отказать поехать к нему, да и алкоголь играл в голове.

– Ну хорошо, поехали к тебе.

Эта фраза вышла у меня с небольшим вздохом, было похоже на стон.

– Ты будешь послушной девочкой?

Спросил он с улыбкой.

– Да.

– Что да?

– Я буду послушной девочкой.

Мы повернули в другое направление, через некоторое время подъехали к многоэтажке. Все это время его рука гуляла по моей ноге, иногда поднимаясь к члену, который у меня уже вовсю выделял смазку.

Еще через некоторое время мы уже поднимались в лифте. Он обнял меня за талию как девушку. Я смущенно смотрел в пол.

– Как тебя зовут, красавица?

– Леша.

– Малыш, ты же согласился побыть девочкой, а Леша не женское имя.

В голове у меня все смешалось – смущение, страх, возбуждение. Я ответил:

– Аня.

– Что Аня?

– Меня зовут Аня.

– Умница.

Как только дверь в его квартире захлопнулась за моей спиной в моей голове пронеслась мысль «Ну все, теперь уже никуда не деться». Он схватил меня за талию, прижал к себе, стал целовать в шею. Я по девчачьи обхватил его шею руками и начал постанывать. Его руки переместились ниже, начали мять мою попку, я чувствовал его горячее дыхание. Он оторвался от моей шеи и поцеловал меня в губы. Тут я окончательно потерял над собой контроль и полностью отдался в его власть. Он будто трахал мой рот своим языком, своим животом я чувствовал его ствол. Он все увеличивался в размерах, был очень горячим.

Он поднял меня, ухватив мою попу снизу, я обхватил его ногами. Мой мужчина понес меня внутрь квартиры и повалил на разложенный диван. Я все сильнее ощущал себя Аней, его руки гуляли по моему телу, под футболкой, его язык изучал мою шею и рот. Мои ноги обхватывали его спину, его член упирался мне в промежность, попой я чувствовал его массивные яйца.

– Анечка, ты такая горячая девочка.

Я лишь простонал в ответ. Владимир снял с меня футболку, поиграл с сосками.

– Давай, малышка, раздевайся.

Я встал напротив дивана, начал стягивать с себя джинсы, так как они были мне в обтяжку, то это получалось очень по девичьи, я смущенно улыбнулся. Он тем временем, смотрел на меня и снял с себя рубашку. Когда я избавился от одежды, он расстегнул ширинку и достал свой огромный член с яйцами.

– Давай, девочка, приступай.

Я встал на колени перед ним и взял его член в руку. Он вздохнул. Я погладил его и наклонился к нему ближе. От него приятно пахло мужским телом. Я поцеловал головку, затем лизнул её, пробуя на вкус.

– Даа, шлюшка, сделай дяде приятное.

Я обхватил кончик головки губами и начал продвигаться по ней ими дальше. Обхватив ее губами полностью, я докоснулся до нее языком не выпуская изо рта, и простонал как настоящая соска. С этого момента я уже не ощущал себя парнем. Я действительно стал Аней, дешевой шлюхой Аней, которую за бесплатно снял этот здоровенный мужик на джипе.

Он положил мне руку на затылок, я стала делать движения на его члене, погружая его

дальше в свой рот, не отпуская его основание рукой.

– Давай шлюха, помассируй мне яйца.

Свободной рукой я стала массировать ему яички, работала ротиком как бесплатной дырочкой для члена, даже не могла выпустить его изо рта, потому что Владимир не давал мне этого сделать, крепко держа меня за затылок.

Он начал просто трахать мой рот, двигая моей головой как игрушкой, иногда погружая свой член глубоко в мой рот. Я не могла ничего сделать, лишь послушно сосала ему член, мыча и причмокивая. Одной рукой я уперлась в пол, пытаюсь устоять на коленях от усиливающихся движений моего мужчины. Другой рукой я гладила ему яички или ебирала ее на бедро, когда Владимир вгонял свой член очень глубоко, тем самым давая ему понять что я задыхаюсь. Так продолжалось наверное минут десять. Все это время он называл меня шлюхой, я лишь мычала в ответ.

– Аня, я сейчас кончу, давай, готовься глотать.

Я испугалась этого, я никогда не пробовала вкуса спермы, мне почему то казалось что она мерзкая на вкус, но я не могла ничего поделать. Владимир собрал мои волосы в пучок, крепко насадил мою голову на свой член, что его головка вошла в мое горло глубоко, и начал стонать и кончать в мою глотку. Я начала задыхаться, он вытащил член, у меня потекли слезы, из губ потекла сперма со смазкой и слюной. Я послушно не закрывала рот и проглатывала все струйки спермы.

– Давай, шлюшка, оближи его.

Я послушно оближала его, смотря своему мужчине в глаза.

– Отлично сосешь, детка, пошли в душ, смоем с тебя все.

Я поднялась, он скинул с себя оставшуюся одежду, взял меня за руку и повел в душ. В душе он шлепнул меня по ягодице и спросил:

– Ты же ведь уже давала мужчине в попу?

– Нет.

– Да ну, такая девочка умелая, и не разу не трахалась в попу?!

– Да.. Я и в рот брала в первый раз.

– Не может быть. Ну тогда у тебя видимо талант. Сосешь ты что надо.

Я улыбнулась в ответ. Владимир снял с душа насадку и сказал:

Становись рачком, сейчас сделаю тебе клизму. Я встала на колени в ванной, наклонилась и уперлась руками в ее край. Владимир смочил мою дырочку, затем вставил в нее палец. Я взвизгнула от боли.

– Расслабься, девочка, тебе понравится.

Он начал разминать мою попу пальцем, водя его туда – сюда. Затем подключил второй. Потом он вставил мне в попу душ и включил воду. Я просила его перестать когда воды становилось слишком много и она выходила из меня. Так повторялось несколько раз, пока из меня не стала выходить чистая вода.

– Ну вот ты и готова.

Он вернул душ на место, я встала. Он включил воду и стал обнимать меня. Я повернулась к нему лицом и мы слились в поцелуе. Я гладила его член в то время как он мямл мою попу, иногда вставляя в нее палец.

– Пошли, сучка. Пора тебя оттрахать.

Я отвечала ему только покорными стопами. Через некоторое время мы оказались в зале, мое

тело горело от поцелуев Владимира. Он положил меня на диван животом вниз как куклу, подложил под живот подушку и отошел. Я лежала откляничив попу кверху и умоляла его трахнуть меня. Мой мужчина достал какой то крем из шкафчика неподалеку и выдавил его себе на пальцы. Холодный крем прикоснулся к моей дырочке и уже через секунду также был и внутри нее. Владимир трахал меня двумя пальцами, смазывая меня со всех сторон. Я стонала от удовольствия и сама уже начала насаживаться на его пальцы.

Тут он освободил мою попу от пальцев и приставил горячий пульсирующий член к дырочке. Схватил одной рукой меня за бедро, другую положил на спину. Начал медленно вводить свой хуй в меня. Мои стоны начали смешиваться с визгами от боли. Я стала умолять его остановится хотя бы на секунду, но моему мужчине уже было все равно. Я не могла соскочить с члена, его руки крепко держали и прижимали меня к дивану. Я начала плыть в тумане, и тут я почувствовала его волосатый лобок своими ягодицами.

– Сука, сейчас я тебя отъебу как надо.

Он начал двигаться во мне. Трахал меня в попу. Я визжала от боли, но с тем начала получать удовольствие. Волны удовольствия стали накатывать на меня с каждым движением горячего огромного члена в своей бедной попке. Я стонала все громче, Владимир навалился на меня, переведя руку со спины на мою шею, он входил все грубее. Шептал мне на ухо какие – то слова. Я ничего не могла разобрать, я улетала от удовольствия, стонала все громче. Владик вытащил свой член, приказал мне перевернуться на спину. Я с остервенением перевернулась, выкинула из под себя подушку, задрала ноги и начала умолять его вставить мне еще. Он закинул мои ноги себе на плечи, резко вогнал свой хуй в мою уже хлюпающую дырку. Я закрыла глаза от удовольствия. Я вновь была насажена на его член. Стала подмахивать ему. Владик вновь навалился на меня, стал двигаться очень сильно. Диван шатался во все стороны. И тут я начала кончать себе на живот. Моя дырочка стала сокращаться. Мужчина начал стонать:

– Даа, шлюха, вот так, сжимай свою пизденку.

Я уже кричала от удовольствия. И через несколько секунд почувствовала горячие струи в своей попе.

Перед глазами все начало плыть, и я потеряла сознание

Читать продолжение, рассказ «Из Леши в Аню»